
BIBLICKÉ SPOLEČENSTVÍ KŘESŤANŮ ÚSTÍ NAD LABEM 

 

1 

 

PODŘÍZENOST V MANŽELSTVÍ: 

PŘEŽITEK ANEBO POŽEHNÁNÍ? 
(KOLOSKÝM 3,18) 

 
V poddanosti Kristu se podřizujte jedni druhým. 

Ef 5:21   
 

 

Koloským 3:12 Jako vyvolení Boží, svatí a milovaní, oblečte 
milosrdný soucit, dobrotu, skromnost, pokoru a trpělivost. 13 
Snášejte se navzájem a odpouštějte si, má-li kdo něco proti 
druhému. Jako Pán odpustil vám, odpouštějte i vy. 14 Především 
však mějte lásku, která všechno spojuje k dokonalosti. 15 A ve 
vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž jste byli povoláni v 
jedno společné tělo. A buďte vděčni. 16 Nechť ve vás přebývá slovo 
Kristovo v celém svém bohatství: se vší moudrostí se navzájem učte 
a napomínejte a s vděčností v srdci oslavujte Boha žalmy, chválami 
a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 Všechno, cokoli mluvíte nebo 
děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a skrze něho děkujte Bohu Otci.  
18 Ženy, podřizujte se svým mužům, jak se sluší na ty, kdo patří 
Pánu. 19 Muži, milujte své ženy a nechovejte se k nim drsně. 
20 Děti, poslouchejte ve všem své rodiče, protože se to líbí Pánu. 
21 Otcové, neponižujte své děti, aby nemalomyslněly.  
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I. ÚVOD – NEZADRŽITELNÉ DÍLO DUCHA SVATÉHO 
 

Biblické odkazy:  
 Kol 1,1-3,17    

 

 

II. BIBLICKÁ PODŘÍZENOST 
A. Podřízenost je od Boha 

 
B. Proč a kdo se má podřizovat? 

 
C. Porozumění podřízenosti začíná v novém stvoření 

 
D. Podřízenost neruší autoritu 

 
 

 

Biblické odkazy:  
 2Tes 1:9; Ž 139,13; 2K 5:17; Žd 13:17; Ef 5:25;  

 

 

III. ŽENY, PODŘIZUJTE SE SVÝM MUŽŮM (V. 18) 
A. Podřízenost neznamená podřadnost nebo méněcennost 

 
B. Podřízenost získává srdce 
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C. Podřízenost buduje  
 

D. Podřízenost posvěcuje 
 

E. Podřízenost přináší ovoce 
 
 

 

 

Biblické odkazy:  
   1Pt 3:3-6; 1K 7,4; Kol 3:16; Ef 6:18; Žd 10:25; Mt 5:14-16; Tt 2:3-5;  

 

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Co to znamená podřízenost? 
 
 
 
2. Komu se má křesťan podřizovat? 
 
 
 
3.  O čem vydávají manželství v podřízenosti svědectví světu?
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OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Daniel Adamovský (BSK Kladno), 

vedení Martin Pípal (Ž 107), písně Markéta Borovanská.  

Narozeniny v tomto týdnu má Olinka Plochová. Vyprošujme jí Boží 

požehnání! 

 

Middle East Reformed Fellowship (MERF) hlásá Krista muslimům 

V 1K 2 Pavel připomíná církvi, že když se stal misionářem, „rozhodl jsem 
se totiž, že mezi vámi nebudu znát nic než Ježíše Krista, a to Krista 
ukřižovaného." MERF se nesnaží získat muslimy pro Krista tím, že by se 
pouštěl do debat o Mohamedovi nebo Koránu, a to ze dvou důvodů: Za 
prvé, napadání muslimů a jejich víry vede muslimy k obraně a tím nedává 
prostor vyslechnout poselství evangelia. Místo toho, aby slyšeli 
evangelium, soustředí se na obhajobu islámu. Za druhé, proč trávit čas 
obhajobou nadřazenosti Bible nad Koránem, když evangelium je samo o 
sobě její nejmocnější obhajobou? V Ř 1 Pavel prohlašuje, že evangelium je 
„...Boží moc ke spasení pro každého, kdo věří..." C.H. Spurgeon přirovnal 
přílišné zaměření se na obhajobu Bible k vojákům, kteří se snaží bránit lva 
v kleci. Řekl, že my, „bychom měli laskavě ustoupit, a otevřít dveře a nechat 
lva vyjít ven! Věřím, že by to byl nejlepší způsob, jak ho ochránit, protože 
on by se o sebe postaral sám; a nejlepší apologetika je nechat evangelium 
zaznít." Často jsme slyšeli svědectví muslimských konvertitů, kteří 
popisují, jak byli zasaženi a proměněni, když četli o Ježíši. Setkání s Ježíšem 
způsobilo, že uviděli rozdíl mezi Ním a Mohamedem. 

Svěřený poklad chraň mocí Ducha svatého, který v nás 
přebývá.  2Tm 1:14   

http://www.cirkevusti.cz/

